SAMEHA MECTA CABUPAKA

1. be3 pauyHarba ynuwum ogrosapajyhu 6poj, Tako aa sobujeLl TauHe jeaHaKOCTU.

21+13=___ +21 _ +32=32+143
80+10=__ +80 _ +72=72+9
15+7=__+15 __+20=20+50

2. Mapko nma 32 cnnunue, a lNetap 16 cnnumua. Konmko cnmunua umajy 3ajeaHo?
N3pauyHaj Ha ABa HaunHa.

[NpBY HaumH:

Hpyrv HaunH:

Oprosop:

3. 3ameHun mecTa cabupumma 1 nspadyHaj 36ump. Peu nopep peliera ynuwn y
oprosapajyhe nome y Tabenu n cactaBu peyeHuuy.

6+13=__ +__ = ako 6+8= + =

24+ 32 = + = He 7 +63= + = | 36up |
71+9= = — | MecTa |
15+440=__ +__ = ce 10+82=_ + =

3aMeHe

LA

66 |

o]
N
(0]
o

70 | 55 | 56 | 92

4. N3pauyHaj 36up gatnx 6pojesa.

7+23=

12+ 46 = !

, ~ ":\? 3aMeHV mMecTa cabupLyma
+67= L1 ¥ npumepuma rae ce Tme

14472 = ONaKLUaBa pauyHatbe.

5. MNpBwn cabupak je Hajgehn jegHoundpeHn 6poj, a Apyrn Hajmamwm 6poj ceame
- pecetuue. Mi3padyHaj 36Mp Ha OHaj HAUMH Koju T je HajnaKkLwu.

Pewemrse:




3APY>XKUBAILE CABUPAKA, CABUPAIBLE TPU CABUPKA

1. baka je y nekapu kynuna nepeuy, jorypt u kudny. 3pauyHaj Ha fBa HaunHa
YKYMNHY BpefHOCT HOBLa KOju je 6aka noTpoLuunia y nekapw.

[MpBY HauuH:

Hpyrv HaumH:

q S [

ISy

30 gnHapa

40 puHapa

20 gnHapa

2. latn cy cabupum 8, 12 n 20. Kopuctehu cBojcTBa 3ameHe mecTa cabmpaka u

30py»KMBarba cabupaka, n3pavyHaj 36mp Ha BuLLe HauMHa.

.+ )+
(+_ )+
L+ )+
(+_ )+

Pe3yntaT y CBUM NprvMepuMa M3HOCK ___.

+

+

+

+

3. 3apyxun gate cabupke n npaydyHaj 36mp. Ogabepu HauMH KOju TU je HajnaKLWwun.

31,20,9

8,4,12

53,10,7

4. V3paydyHaj 36mp ako je npBu cabupak 11, a gpyru cabupak 36mup 6pojeBa 22 u 8.

Pewemre:

5.MonyHun marnyHe KBagpate 6pojeBnma Tako Aa 36up 6pojeBa BOJOPaBHO,

yCrpaBHO 1 KOCo Y NpBoj Tabenu 6yge 15,ay apyroj 18.

15 15 15 15
R

2 6 15

—> 15

4 8 M=>15

15

4
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OAY3UMAILE BPOJA 044 3BUPA

1. N3pauyHaj.
(26+13)-15=___ - = (34+11)-14=__ - =
T (43+12)-21= - = (65+12)-23= - =

Konuko je knukepa octano 3natky? 3agaTtak pewn Ha Tpu HaurHa Kopuctehu

2. 3naTKo je y jegHOj KyTnju nmao 50 Knukepa, a y apyroj 26. Cawuu je noKnoHmo 16.
npaBusio ogy3nMarba 6poja og 36umpa.

MNpBK HaumH: (50 + ) — =

Opyrn HaumH: (50 - __ ) + =

Tpehn HaumH: 50+ (___ - __ )=

Oprosop:

3. YMarbeHuK je 36up 6pojea 42 u 45, a ymamwunay 10. Mi3pauyHaj pa3nuky.

Pewerse:

4. Ha jegHoj nonuuwu je 55 yokonapa, a Ha apyroj 32. [Npopato je 15. Konuko je
YKYMHO YoKosafa ocTasno Ha nonvuama? 3padyHaj Ha OHaj HaumH Koju je
Tebu Hajnakww.

Peweme:

Oprosop:

A Y/
11

%5. 3a Konuko je 36ump bpojesa 45 n 51 sehu og 6poja 327 N3payyHaj Ha gBa HauMHa.

dy apy

[NpBY HAUWH:

Apyrv HaumH:
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OAY3UMAIBE 36UPA O BPOJA

1. V3pauyHaj.
98-(20+30)=_-___ = 68-(21+23)=__ -_ =

2.0p 6poja 57 ogy3mum 36up 6pojesa 10 u 16.

_( + )= - =

3. N3pauyHaj Ha Tpu HaumHa: 87 - (12 + 10).

[NpBY HauKH:

Apyru HaumH:

Tpehu HaunH:

4. TnjaHa je umana 45 cnnunua. Carbu je gana 10, a Tarbm 12 cnnumua. Konvko
cnnynua caga uma Trjana? M3payyHaj Ha ABa HauuHa.

MpBU HaunH: -(_+_ )= - =

Opyrm HaumH: (- ) - — _ _

5. 3a konuko je 6poj 59 Behn og 36mupa 6pojesa 10 n 8?

Pewembe:

Oprosop:

6.Y ayTobycy je 6uno 58 nyTHMKa. Ha NpBoj CTaHMUM je n3awno 22, a Ha gpyroj 15
NyTHMKa. Konrko NyTHMKa je HacTaBuUNO BOXHY? 3pauyHaj Ha OHaj HauMH Kojn
TV je HajnaKkLwu.

Pewembe:

Oprosop:




CABUPAHE ABOUMUDPEHOr U JEAHOUUDPEHOI
BPOJA (27 + 5)

1.¥Ynmumny O oprosapajyhe 6pojeBe v u3payvyHaj NnOCTYMNHO.
37+6=(__+__ )+ = 26+8=(__+_ )+ =
ole ole
2. MI3payyHaj nocTynHo.
48+ 5=

79+6=
65+ 8=

14+9=___

g 3. Ha 6pojeBHOj NpaBoj nprKkaxu 1 oapeaun 36up gatux 6pojesa.

0 5 10 15 20 25 30 35 40

26+6=___
0 5 10 15 20 25 30 35 40

4. Ynopepau pate 36upoBe 1 ynuwn 'y O ogrosapajyhu 3Hak <, > nnum =.

23+9( )36+5  75+7( )69+9 66+7( )58+9

56+8( )8+56  24+9( )29+4 17+8( )13+9

5.J1a3a v Jlea cakyrn/bajy mapkuue. J1asa je cakynmo 38 mapKuua, a Jlea 3a 6 Buiie
N.2°  opJlase. Konnko mapkuua je cakynwuna Jlea?

Pewemre:

Oprosop:

. M 6. 36upy bpojeBa 56 n 8 gopaj 36up Hajmarer HenapHor 6poja apyre gecetvue n
? HajMarber napHor 6poja NnpBe geceTue.

Peweme:
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OAY3UMAILE JEAHOUUDPEHOr 04 ABOUUDPEHOr
BPOJA (34 -7)

cYnuwny O oprosapajyhe 6pojeBe, a 3aTUM nU3payvyHaj pasnunky.
55-7=(55-__)- = - =
olo
36-8=(__ -__)- = - =
OO
. Mi3pauyHaj noctynHo.
42-7=
21-8=
63-9=

. V3pauyHaj pasnuky 6pojeBa 1 npukaku ogy3rMame Ha 6pojeBHOj NpaBo;.

16-9=___ — e e e
0 10 20 30
23-8=__ e
0 10 20 30

. CredaH nma 42 roguHe, a MNeTtap 7 rognHa. Konnko rogmHa je Metap mnahu og

CredaHa?

Pewembe:

Oprosop:

. Ha jengHom ppBeTy cTajano je 12 ronybosa. [loneteno je jow 9. Ha gpyrom
ApBeTy je 6uno 15 cepaka. [oneteno je jow 8. Kojux ntuua je 6uno suwe n
3a KOnnko?

Peweme:

Oprosop:
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. —)
Ez. V3pauyHaj 1 NOMO31 X1BOTUHbaMa fia Aohy A0 xpaHe.  T83

18

CABUPAHE ABOUUDPEHUX BPOJEBA (35 + 28)

1. U3pauyHaj.
42+19=42+(10+9)=(42+10)+9= + =

34+29= +(_+_)=(_+_ )+ = + =
67+ 19=
55+28=
48 + 36 =

)

3. Ha nouetky yTakmuue 6uno je 56 HaBumjaya. KacHnje nm ce npugpyxuno jow 19.
Konuko je yKynHo HaBmnjaya Ha yTakmnuym?

Peweme:

Oprosop:

4. 36upy 6pojeBa 24 n 19 pogaj 6poj 38.

Pewemrse:

5. MNpBun cabupak je 6poj 47, a ppyrn cabmpak 36mp 6pojesa 19 n 26.
N3pauyHaj 36mp.

Peweme:




6. NMonyHwn Tabeny.

MpBu cabupak | 34 | 44 | 21
Opyrn cabmpak | 27 39
36up 82

7. MonyHn maTemaTU4Ko ApBO.

| 43| | 23 |
+
L 119
+

8. Pacnopeau pgate 6pojeBe Tako Aa 36Mp ycnpaBHO 1 BOJOPaBHO Oyae NCTH.

10, 20,30,40 n 50

9. [laBup je npBOr flaHa npounTao 27 CTpaHa Kibure, Apyror aHa 3a 9 suilie Hero
np.or. Capa je 3a jegaH gaH npoumnTana 16 ctpaHa Buwe Hero [daBug 3a o6a

117 ] [29] [25] | 23]

5,10,15,20wmn 25

AaHa. Konuko je ctpaHa npoyntana Capa?

Peweme:

Oprosop:

10. bpojese 35, 36, 48 n 49 cabepu no ABa Tako Aa jesaH 36mp byae 3a 2 marbu

of, Apyror 36upa.

Peweme:
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OAY3UMAHE ABOLUDPEHUX BPOJEBA (32 - 15)

1. N3payuyHaj Ha NprKasaHu HavynH.
24-18=24-(10+8)=(24-10)-8= - =
- 56 -29= - +_)=(C_-_)- = = =
92 -67 =

2. M3payyHaj Ha Kpahu HauuH.

81-35=(81-30)-5= - =

75—28=( - )— = - =
46-19=
3. Ynopeawn pate pasnuke. ynuwm yQop,rosapajyhm 3HaK <, > nnu =,
81-45( )64-49 92-18( )83-17 54-15( )73-25
48-19( )53-24 61-33( )78-29 36-17( )42-23

4. Oppepnu 6poj Koju je 3a 27 marbum o 93.

Pewemrse:

5. [1Be cBecke KowrTajy 95 anHapa. LleHa jegHe cBecke je 48 guHapa. Konnko
KowTa Apyra ceecka?

Pewemse:

Oprosop:

6. Kopuctehn undpe 7 n 9 (6e3 noHaBmwbama), Hanuwm Hajsehu 1 HajmarK
~  pBoundpeHmn 6poj 1 n3pauyHaj HUXOBY Pa3UKY.

/
\

Pewetmbe:
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HYNA KAO CABUPAK U YMAIBUNAL

1. Mpnapyxun ogrosapajyhn 6poj gatum cKynosmma.

2. /I3payyHaj.
0+46=___ 86-0=___
32+0=___ 100-0=___
0+75=___ 94-0=___
3. 3ameHun mecTa cabupumma 1 nspadyHaj 36mp.
0+22= + = 58+0= + = g
64 + = + =64 38 + = + =38

4. Koju 6poj Tpeba ogyseTtun of 6poja 75 ga 6m pasnuka nsHocmna 75?7

Pewemre:

Oprosop:

5. MpBun cabupak je npBu NpeTxogHUK 6poja 1, a apyru cabmpak 64.
N3pauyHaj 36mp.

Pewemrse:

6.Y npBOM NonyBpemMeHy pyKoOMeTHe yTakMuLe jefHa ekuna je noctuirna 12
rOfoBa, a NPOTMBHMYKA HUjefaH ron. Konrko je ronosa yKynHo NOCTUrHYTO X
y MPBOM MONyBpPeMeHY yTakMmumLe? g

Pewemrse:

Oprosop:

21



BE3A CABUPAILA U OAYIUMAIBA

1. M3pauyHaj pa3nuky gatvx 6pojeBa 1 pe3ynTtaTt npoBepu cabupamem.

86-28=__ T[lposepa: + =
ol 57-19=__ Tlposepa: + =
91-34=__ [lposepa: + =

2. Ynuuwn yQ ogrosapajyhu 3Hak +, — unu =.

10| [20] [30] 22| [31] [53] 137] [48] |85]
10(+)20(=)30 22(+)31( )53 37( )a8( )85
20( )10( )30 31( )22( )53 a8( )37( )85
30(=)10( )20 53(=)22( )31 85( )as( )37
30(=)20( )10 53( )31( )22 85( )37( )48

3. Ha ocHOBY faTe cnuke Ha LpTrLaMa Hanuwu ogrosapajyhe 6pojeBe Tako Aa

jeaHakocTi 6yay TauHe.
(97) 1)
|

16+ =__ + = +_ =
31-16=15 - o
_—152_ - = — —

4. CaBa nma 26 knukepa, Byk 3a 17 Buwe op CaBe, a Jlyka 3a 17 marbe o Byka.
Konuko kKnukepa nma Jlyka?
Peweme:

Oprosop:

., m 5.36up aBa 6poja je 35. Pasnuka wmxoBor 36upa n jegHor of cabupaka je 3.
? Koju cy To 6pojeBn?

Pewemrse:

Oprosop:

22



3HAM - NPOBEPABAM

1. M3pauyHaj 36Mp Ha NpuMKasaHu HauvH.

43+38=43+(30+8)=(43+30)+8= + =
68 + 27 = +(_ + )= ( +_ )+ = + =
18+ 58 =

2. N3pauyHaj pa3nuky gatmnx 6pojesa.

65-16=(65-10)-6= - =

M-47=(__ - )-__=__ - =

83-59=

3.Y jeadHOM KaBe3y Yy 300/10WLIKOM BPTY UMa 39 nanaraja, a y 4pyrom 6 nanaraja
Buwe. Konvko nanaraja nma y oba kaBe3sa?

Peweme:

Oprosop:

4.Y no3opuwTy je yKynHo 95 ceguuwrTa. Mybnuka je nonyHwuna 57. Konvko ceguiuta
je octano HenonyweHo?

Pewemre:

Oprosop:

5. 36up 6pojeBa 43 1 29 ymamn 3a 35.

Peweme:

6. Y Tpu L1aka uma 96 napagajsa. Y npeom Llaky je 24 napapgajsa, a'y gpyrom 31
napapajs. Konuko napapgajsa uma y tpehem paky?

Pewemre:

Oprosop:
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32

JlaBUpUHT

MnapgyHue xunpade ce nsrybuno. Pewn 3agatke v NMomosn mMamu xupadu aa
CTUIHEe [0 CBOT YMnjaleHor MiaagyHuyeTta. 3a0KpyXn y NaBUpUHTY O6pojeBe Koju
npeacTaB/bajy pellera 3agaTaka. Pewerba ce Hanase Ha NyTy Kojum Tpeba fa ce
Kpehe mama xunpada ga 6u cturna go mnagyHyeta. 3atmm 060j NpaBu NyT.

74-46=___ T
100-23=___

91 -55=__ 76

35-8=___

65-56=___ £ 36
44-18=___ 18

82-34=___ 36

56 -16=___

93-7=___

85-48=___

27 9 48

MunHun-KBu3

1. JonyHun peyeHunue. Ha uptama Hanuwn peyn ,KpaTtak” nnm ,ayradak” Koje Baxe
3a HaBefeHe Jenose Tena xupade.

Nma BpaT.
Nma YLIN.
Nma Hore.
Nma pen.

2.MpoHahu n npouuTaj y untaHum necmy ,bonecHuk Ha Tpu cnpata” a 3aTMm
OAroBOPMW.

a) Koja xnBoTumba je rmaBHu jyHak y necmm?

6) ¥ necmun cy kopuwheHe peun Koje 03HauaBajy pegHe 6pojese. Hanuwnm mx
kKopuctehun pumcke undpe.

B) 3a0|<py>|<|/| TaydaH O4rosop. KrBOTUHA N3 Mecme XNBu Y.

Amepuunm AycTtpanunjn Adpuun A3ujn



Bexxbahemo:

» Aa KOPUCTUMO jeanHuLEe Mmepe
3a AYKUHY — MeTap, AeLmeTap
N UeHTUMeTap

» 1a MEPVIMO OY>KUHY, LUVPUHY
N BUCUHY NpefMeTa, Kao ”
LYXKUHY OYXKW.




O60j npegmeTe Ha cnegehu HaumH:

Hajoyxy umneny HajHWXY 3rpagy Hajwpwv wan [

)
T
L2

I F

Hanuwwu kpahe o3Hake 3a AaTe Ay»KMHe Kao LWTO je 3arnoyeTo.
ABa MeTpa 2 m neT metapa

AJeBeTHaeCT MeTapa ocamMpgeceT oCaM MeTapa

flonyHu peyveHunLy.

Y 3anucy 3 m, 6poj 3 je

a O3Hakam je

I'IpoueHvl, d 3aTUM N3Mepu AyXKNHY 1 LWNPUHY CBOje cobe vnun yUnoHumue.
Ynuwm Yy Ta6eny pe3yntate npoueHe N 3a0KPYXn Ta4aH Ooarosop.

WupwnHa cobe | [dyxmHa cobe
VAW YYUOHNMLIE | WSV YUMOHULE

MNpoueHa
N3mepeHa ayxuHa je
Beha og 4 m.

aa He Ja  He




MpouwnTaj ca rpadpuKoHa 1 JONYHU peyeHuLie.

A

5m
CeTn ce KOja XMBOTUHA

je Hmxa of, ropune.

4m

3m

2m

Tm
0

, )KNBOTUHbA BMLWa o, 4 m je

CeTun ce KOja XMBOTUHA
MOXKe 6UTK gya og 3 m.

%”' -7v|_lﬁ- T -w%

Tm 2m 3m 4m

Y

Hy»nHa anuratopa nsHocm , a 3mMmje

OyxunHa CarbmHor nyTa of Kyhe go wkone je 96 m, a ay»krHa BarmHor nyTa of
Kyhe go wkone 67 m. Ynju nyT je gy»u 1 3a KONMKO?

Pewemse:

Oprosop:




LipeeHom 60jom nopebrbaj Hajkpahy Ay»K, a 3eNIeHOM Hajay»Ky.

./é E

A [ . ]
J
MonyHwn Tabeny.
O3HakaMma Peunma
2dm
neTHaecT geynmeTtapa
10 cm
pesepeceT LeHTUMeTapa

I/I3mep|/| 1N Hanmwm KOJIMKO N3HOCW:
AY*KNHa TBOje cBecke cm n  AOyXWHa d)nomaCTepa cm

LWINPWHa TBOTI paHUa cm n LWNPWNHa CTOJa cm

Hanuww Ha nnHnjama ogroeapajyhe mepHe 6pojese.
Tm=__dm Tm=__cm 50dm=__m

30cm=___ dm 4m=___dm 5dm=__cm

Hanuwwn Ha nnHnjama ogroeapajyhe mepHe 6pojese.
5cm+4cm=___cm 15dm+8dm=___dm

6cm+___cnm=11cm 20dm=__dm+3dm

[laTe py»KnHe n3pasn y HaBefeHUM jeAnHnLaMa Mmepe.

1Tdmé6cm=__cm 12cnm=__dm__cm 34dm=___
2dm8cm=__cm 37cem=__dm___cm 77dm=___
9dm7cm=__cm 41cm=__ dm cm 26dm=___

5dm3cm=__cm 86cm=___dm cm 54dm=___



I/l3mep|/| AYXUHY OaTUX OYXKWN.

M E K T

AdyxvHa gyxn AMje ____cm.
AyxnHa gyun EKje ____ cm.

AyxnHa gyxun TJje ____ cm.

Cnoj tauke AT, TO, OM n MA npaBum nuHnjama, a 3aTUM U3MEPU OYKUHY
LOOMjeHNX ByXW.

o —

@)
°

o
* =

Oyx AT TO oM MA
JyXnHa y LeHTMMeTprMa

HauprTaj fate gyxu 1 obenexu Kpajre Tauke.

AE=4cm
TO=1dm
KM=1dm2cm

HaupTaj ayx AT gyxuHe 3 cm, a 3atmum gy EO Koja je 3a 3 cm py»a of ayxun AT.



HaupTaj n obenexun:
> nanombeHy 3aTBopeHy IMHWjY KOja ce cacToju Of TPW Ay>KMN PasiNunTmnx
AY>KMHa

LBE OYXN jefHaKMX Oy»K1Ha Koje ce ceKy

N OTBOPEHY N3NIOMIbEHY JIMHWjY KOja Ce CacTOju Of MeT AyXU pasnnynTmnx
AY>KNHa.

HaupTtaj gy AM uuja je gyxkuHa 1 dm 3 cm. 3aTtum HaupTaj oy OT Koja je oa
- = pyXu AM kpaha 3a 7 cm n gy JE Koja je 3a 6 cm gy»<a og gyxu OT.

AyxnHa gy>kn OT nsHocu cm. JyxunHa gy»u JEnsHocm ___dm___ cm.



3HAM - NPOBEPABAM

1. [NoBexn NuHNjama jegHake ay>KNHe.

2dm 6dm
Tm 20cm
60 cm 100 cm
3m 30dm

2. Ynopeawu pate gy>unHe 1 ynuwm y Q oarosapajyhu 3Hak <, > unu =.

2dm©1m 36cmO3dm 50cmOSdm e
14dm( ) 1m4dm 3m()96cm 1m( )22dm

3. Cnajarbem Tayaka HaLpTaj AYXKM TaKo Aa CBaKY KUBOTUHY MOBEXELL Ca HheHOM
OMUJbEHOM XPaHOM. 3aTUM N3MEPU BYXKNHE [OONjeHUX BYXKN.

ek M o

Ny

@°o

L
./

K
°

o, E
zb. %
AyxunHa pyxkn: AM=___ cm, TE=__cm,KO=___cm.
4. 13payyHaj.
32cm+23cm=___ cm S5m=__dm+15dm
56dm-__ _dm=10cm 100cm=7dm+ ___dm
64cm+___ _cnm=1m 6dm=100cm-___ cm

39



Pewemre:

J ) 5. BucrHa 6opa nsHocm 75 dm, a jena je op tbera Hixa 19 dm. Konviko je Bcoka jena?
X 2
\

Oprosop:

6. [1aBne je npetpyao 80 m, Hukona 30 m marbe opf Nasna, a Maja 10 m Buwe opf,
Hukone. Konuko meTtapa je npetpyana Maja?

Pewemre:

Oprosop:

.. M 7.[1Ba mpaBa cy Ha pacTojarby of, 100 cm. KpeHynu cy jefaH Apyrome y cycper.
? MNpBwu je npewao 2 dm 3 cm, a gpyrn 38 cm. V3pauyHaj Ha KONIMKOM pacTojamby
Cy cafia MpaBWu.

Peweme:
2dm3cm 38cm
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MATEMATUYKE NYCTONOBUHE

JleHa y 300/10WKOM BPTY
JleHa je y 300510WKOM BpTy 06u1nasmna XnBoTUHE O KOjMMa je yunna y LKOJN.
Ha yna3y je Kynuna many Koja je npukasaHa Ha Civum 1 ogayyuna ga obuhe
CBe XMBOTUHE KOje ce Ha HOj Hanase. Kopuctehu gaty many pewwm 3agatke.

CasHaheww Koje je knBOTUHbe obuwNa JleHa 1 KONMKKU NYT je npeLna oK KX je
obunasuna.

41



MNpoBepn Ha Manu 1 HaNULLKX Koje je CBe XNBOTUHe obuwina JleHa.

Ha nuHmnjama nopep umeHa XuBoTura y cnegehum 3agauyma ogpenn Oy uUHy
nyTa Koju je npewna JleHa o6unasehm nx ako 3Haw Aa Ay>KMHW of 1 cm Ha Manwu
ofroBapa ayxuHa og 1 my CTBapHOCTW.

Hanw jeJleHa npeLwna gy>Kn NyT of C/IOHA [0 KeHrypa Win of jenieHa 4o MajMyHa
aKo je nwna Hajkpahum nytem?

CnoH-KeHryp: JeneH-majmyH:
Oprosop:

Oppeaun yKynHy OyKUHY nyTa Koju je mpewsa o mMedBena 4O nucuue 1 of
Kamwune Jo Tvrpa.

Mepsen-nucuua: Kamuna-turap: YKynHo:

Oppeav pyXnHy nyTa Koju je npoluna Kaga ce KpeTtana namehy Hocopora u
Kamune 1 namehy cnoHa u Turpa.

Hocopor-kamuna: CnoH-Tturap: YKynHo:

Ha nyTy o meaBena Ao ¢oke npoLuna je nopea BYyKa, jeneHa, coBe v nabyga.

a) Oppenun ykynHy Oy>KuHy nyTa Koju je JleHa npewna of MefiBefa A0 BYKa, Of
jeneHa po coBe u op nabypa oo ¢oke.

MepnBen-Byk: JeneH-coBa: JNlabyp—-¢oka:
YKynHo:

6) Ja nn je Taj nyT gyxxkn unn Kpahu og nyTa Koju je npewna nsmehy Byka
1 jeneHa n nsamehy cose n nabypa?

Byk-jenen: CoBa-nabyga: YKynHo:
Oprosop:

[Ha nv je npewna gy>n vnuv kpahu nyT:
a) of naBa Ao 3ebpe unm of Hoja Ao Hocopora?
JNlaB-3ebpa: Hoj—Hocopor:
Oprosop:

6) op, coBe 0O MajMyHa UK Of TUrpa [0 KeHrypa?
CoBa-MajMyH: Turap-KeHryp:
Oprosop:




